
Notulen  Bestuursvergadering 
d.d. 4 juni 2025
Tijd: 20.00 uur
Plaats: Marijke Kreike Vledderweg 20 8381 AC Vledder.

Aanwezig: Marijke Kreike, Afke Draaijer, Annet Sweere, Jeanneke Wagemakers, Reinalda Kosse, Wies ten Wolde 
en Bep van Norden (notulist).

01. Opening en welkom.

02. vaststelling definitieve agenda. gb

03. Vaststellen definitieve notulen.
Notulen van 30 april heeft nog enkele wijzigingen nodig en worden daarna opnieuw rondgestuurd.

04. Actiepuntenlijst. 
Punt 5 Ledenadministratie/smoelenboek Wies en Annet zijn er mee bezig. Bijna klaar.
Punt 6 website actueel maken : het adres van de secretaris staat nog niet op de site. Wies gaat dat in orde 
maken.
Punt 9 sleutelbeheer: Reinalda vraagt na of we een extra sleutel kunnen krijgen van De Slinger. Zo niet dan 
zal Marijke proberen de sleutel gewoon bij een sleutelmaker te laten dupliceren
Punt 11 Optreden De koepel gaat door. De koorfoto wordt nu niet gemaakt omdat er teveel mensen afwezig 
zijn.
Punt 14 PR is geregeld. Jeanneke vraagt of Gea het ook verder wil verspreiden. En handig voor dat de 
koorleden zelf ook een soort bericht krijgen, waarmee ze het kunnen verspreiden.

05. Post
Afke geeft aan een verzoek van de Rabobank te hebben gekregen voor een UBO registratie. Bep gaat dit 
uitzoeken.
Mail van Wilma Gaanderse over digitale boeken die ze nog beschikbaar had in haar archief. Bep controleert 
het digitale archief van de Swinging Stones en zal haar hierover mailen.

06. Mededelingen.
We besluiten dit punt voortaan te schrappen

07. Oefenen in de Slinger tot de zomerstop: werkt dit?
Door de verbouwing ervaren we wel ongemak, maar hopelijk is het nog voor 3 keer. Het zou maar van korte 
duur zijn zo werd verteld. De laatste keer zingen we bij de koepel. En dan is het vakantie.
Reinalda zal voor het eind van de zomervakantie contact opnemen over de gang van zaken, zodat duidelijk is 
wat de stand van zaken is als we weer gaan beginnen op  25 augustus.

08. Koorweekend september.
Alles loopt. De laatste puntjes op i moeten nog even gezet en dan zal er een mailing komen met informatie.

09. Penningmeester
Afke en Annet hebben samen alle posten van de boekhouding vereenvoudigd door te clusteren. 
Afke heeft nu ook de twee laatste leden op automatische afschrijving kunnen zetten.
De UBO brief, zie ingekomen post
Het niet altijd helder of een betaling aan derden overeenkomt, met wat er is afgesproken. We spreken af dat 
we Afke altijd van tevoren op de hoogte stellen bij uitgaven. En zo mogelijk eventuele offertes naar haar 
doorsturen.

10. Ledenadministratie.
Er zijn 36 leden.



Er is een nieuwe belangstellende, die voorlopig mee gaat zingen bij de Bari’s. Na de stemtest zal Mirjam 
bepalen bij welke stemgroep ze wordt ingedeeld. 

We besluiten dat 10 euro inschrijfgeld eigenlijk niet nodig is. Dat laten we vervallen. Annet past het protocol 
en het inschrijfformulier daarop aan en zorgt dat het aspirant-lid de welkomstbrief krijgt.

11. Commissies en Taken. 
We bespreken nogmaals het lijstje van taken omdat het nog niet helemaal compleet is en doen nog wat 
aanvullingen:
We besluiten dat Styling naar Jeanneke gaat, omdat zij er het meest mee te maken heeft.
En dat Wies de Section Leaders doet, omdat zij zelf daar in zit.

12. Laatste kooravond:

Optreden in de koepel, is geregeld, PR ook. We zorgen dat er extra informatie beschikbaar is om te 
verspreiden,  zodat er ook nog mensen zijn om naar ons te luisteren. En ook via Gea op facebook etc.

Koorfoto gaat niet door ivm te weinig mensen. Het  koor wordt hierover op de hoogte gebracht.

Styling voor het optreden is vastgesteld, en zal ook in de mailing komen.

De Rechter is gereserveerd vanaf 20.45 uur.

13. Optredens

Fredeshiem: Jeanneke heeft contact gehad, contract toegestuurd.  Het is nog steeds niet duidelijk of het 
doorgaat. (de dag na de vergadering kwam bericht dat het door zal gaan, met kleine groep van 15 pp)

Kopje Cultuur is duidelijk.

Vocalink festival 2 november.

Songs Valentijns-concert zijn bekend. Oldemarkt gaat door! Kosten niet te duur. Ook meewerkend om een 
generale te kunnen houden etc. Prettig contact gehad aldaar. 

Hans en Wim Plat worden weer benaderd voor de techniek.

Concert commissie loopt lekker.

Na de zomervakantie wordt besloten voor evt sponsoring en advertenties etc.

14. Planning archiefbijeenkomst

Archief opschonen. Afke en Annet hebben al veel uitgezocht bij Afke thuis. Administratie van ouder dan 7 
jaar is vernietigd. We hebben een datum gepland dat we het archief gaan opschonen. Dat wordt 6 
november bij Jeanneke . Iedereen neemt dan mee wat zij thuis nog heeft liggen.

15. Rondvraag.

Geen bijzonderheden. 

16. Sluiting. 

Nieuwe datum: Donderdag 21 augustus 2025 om 20 uur bij Wies (Bep is dan niet aanwezig).

Taken
Marijke Koormail,  Lief en leed, Vice-voorzitter.
Afke Penningmeester, Buma/Stemra.
Annet PR en Gastvrouw, Ledenadministratie
Jeanneke Optredens, Vocalink en Styling.
Reinalda Voorzitter, Dirigent, de Slinger, Werkdocument Beleid
Wies Website ( iom Gea), Optredens, Social Media en SL.
Bep Secretariaat, Presentation, Nieuwsbrief  2 x per jaar (juni en januari)
Bestuur Dig. Muziekbib., Legalisatie, Sponsoring


